
14 октября 2014 года                                                                                        г. Ижевск

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

председатель Комиссии: <…>– заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике; члены
Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; <…>– старший государственный инспектор отдела контроля рекламы
и недобросовестной конкуренции; <…>– ведущий специалист-эксперт отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, <…> -  специалист-эксперт
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, <…> - специалист-
эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции (отсутствует),

рассмотрев дело № СЮ04-03/2014-210Р, выделенное в отдельное производство из
дела  № СЮ04-03/2014-210Р, по факту распространения рекламы в аптечном пункте
ООО «Нытва-Фарм» «Планета здоровья»  по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет Октября,
53, с признаками нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

УСТАНОВИЛА:

 

15 сентября 2014 года в  Управление Федеральной антимонопольной службы по
Удмуртской Республике (далее - Удмуртское УФАС России) поступило заявление
гражданки <…> б/н от 08.09.2014г. (вх. № 9032) о распространении ненадлежащей 
рекламы в аптечном пункте по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет Октября, 43,
принадлежащем ООО «Нытва-Фарм».

 

На основании указанного заявления Удмуртским УФАС России определением  от 
25.09.2014г. было возбуждено дело № СЮ04-03/2014-206Р в  отношении ООО «Нытва-
Фарм» (617000, Пермский край, Нытвенский район, г. Нытва, ул. К. Маркса, 65а, ИНН
5916027419, ОГРН 1125916001287) по признакам нарушения ч. 7 ст. 24 Федерального
закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе» по факту распространения рекламы
лекарственного средства «Рупафин», рекламы глюкометра «One Touch Select
Simple»  в аптечном пункте ООО «Нытва-Фарм» по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет
Октября, 43, с привлечением к участию в деле в качестве заявителя – гражданки
<…>, обратившейся в Удмуртское УФАС России с заявлением.

Указанным определением рассмотрение дела  № СЮ04-03/2014-206Р было
назначено на 14 октября 2014 года в 13 часов 00 минут, запрошены необходимые
документы и сведения.

 

При рассмотрении дела Комиссией установлено, что, исходя из представленных
заявителем фотографий и информации, полученной в результате выезда
специалистов Удмуртского УФАС России по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет Октября,



43, а также  по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет Октября, 53 и сопоставления объектов,
находящихся по данным адресам, рекламные листовки, содержащие рекламу
лекарственного средства «Рупафин», а также рекламу медицинского изделия «One
Touch Select Simple»,  представленные заявителем по делу СЮ04-03/2014-206Р
совместно с фотографиями, подтверждающие факт их размещения,
распространялись именно в аптечном пункте ООО «Нытва-Фарм»  «Планета
здоровья» по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет Октября, 53, а не в аптечном пункте
«Клюква» по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет Октября, 43.

В связи с изложенным, в целях полного, всестороннего и объективного
рассмотрения обстоятельств распространения рекламы в аптечном пункте  ООО
«Нытва-Фарм» под названием «Планета здоровья» по адресу: г. Ижевск, ул. 10 лет
Октября, 53, определением от 14.10.2014г. Комиссия Удмуртского УФАС России 
выделила в отдельное производство дело по признакам нарушения ч. 7 ст. 24
Федерального закона «О рекламе» в отношении ООО «Нытва-Фарм» по факту
распространения рекламы лекарственного средства «Рупафин», медицинского
изделия  «One Touch Select Simple» в аптеке «Планета здоровья» по указанному
адресу.

Определением  от 14.10.2014г. о выделении в отдельное производство дела №
СЮ04-03/2014-210Р, рассмотрение дела № СЮ04-03/2014-210Р было назначено на
20 ноября 2014 года в 09 часов 30 минут.

 

Согласно пункту 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006г. № 508, дело рассматривается антимонопольным органом в течение
1-го месяца со дня его возбуждения. В исключительных случаях срок
рассмотрения дела может быть продлен антимонопольным органом, но не более
чем на 2 месяца.

 

Месячный срок рассмотрения дела № СЮ04-03/2014-210Р истекает 14 ноября 2014
года.

Руководствуясь пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006г. № 508, п. 2.22. Приказа ФАС России от 23.11.2012 г. N 711/12 «Об
утверждении Административного регламента Федеральной антимонопольной
службы по исполнению государственной функции по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 



1. Продлить срок рассмотрения дела № СЮ04-03/2014-210Р на два месяца – по 14
января 2015  года.

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                <…>

 

Члены Комиссии                                                                            <…>

 

                                                                                                        <…>

 

                                                                                                        <…>

 

                                                                                                        <…>


